Los Programas del Centro de 

Estímulo y Cuidado de la Familia
El Centro de Estímulo y Cuidado de la Familia brinda un conjunto de programas y servicios diseñados para ayudar a los niños y familias.   Los servicios actuales incluyen:

Programas de Estímulo para los Padres –

Programas educativos para padres garantizados para ayudar a que las familias desarrollen relaciones más saludables, más fuertes.  Estos programas gratuitos para padres se brindan en muchos lugares en la comunidad.

Los Niños de la Cuadra – El programa de conciencia y educación del abuso infantil con títeres de tamaño humano en escuelas primarias locales y eventos comunitarios.  Este espectáculo itinerante y gratuito de títeres equipa a los niños con las herramientas que necesitan para reconocer, resistirse a e informar el abuso infantil.   
Protección y Alivio de los Niños –Programa de educación pública que informa sobre las maneras de aliviar y consolar a los niños y los peligros de sacudir a un bebé.  Este servicio gratuito está disponible para los hospitales locales y toda la comunidad. 
Servicios de Tratamiento del Abuso Infantil–

Terapia individual y grupal para niños y familias impactadas por el abuso y otros delitos violentos.  Estos programas gratuitos incluyen un componente de manejo de caso para las familias necesitadas.

Visitas- El régimen de visitas supervisadas promueve las relaciones saludables entre los niños y los padres no residentes en casa.  Visitas Asistidas, un programa mejorado de visitas tiene lugar solamente en nuestro local del Condado de Hamilton.    
Educación y Entrenamiento Comunitarios-

Programas de entrenamiento especializado arancelados y seminarios que abarcan temas tales como: ser padres, desarrollo infantil, reconocimiento y denuncia de abuso infantil, los impactos del abuso, la filosofía del estímulo y otros.  

         El Centro de Estímulo y Cuidado de la                
Familia está orientado a terminar con el ciclo del abuso infantil al promover relaciones familiares saludables y orientadas al bienestar familiar. Desde 1979, el Centro de Estímulo y Cuidado de la Familia ha estado en la vanguardia  suministrando calidad, prevención del abuso infantil, educación y tratamientos innovativos y efectivos.                                  - 
-------------------------------------------------------- 
La mayoría de los programas de servicio directo se ofrecen en sitios donados a lo largo del Norte de Kentucky. El fuerte apoyo de la comunidad, un personal dedicado, y el espíritu de voluntarismo  permiten que esta institución provea programas de calidad de modo muy económico.  Muchos servicios del Centro de Estímulo y Cuidado de la Familia (FNC) se ofrecen gratuitamente.  Por favor llame al 

(859)525-3200 o para mayor información               visite la:                    www.familynurture.org                                                                                                                                           
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Northern Kentucky.  The Power of Partnership

United Way.  Socio de la Institución. 
Este programa y publicación han recibido fondos en parte de los Tribunales Fiscales en los condados de Boone, Campbell y Kenton, la Fundación Marge y Charles J. Schott, fondos federales de las Víctimas de Actos Criminales (VOCA), United Way del Gran Cincinnati y contribuciones y eventos especiales.  Los fondos VOCA constituyen el 80% de los costos directos permitidos en la cantidad de $82.000. 
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El Centro de Estímulo y Cuidado brinda una serie de servicios para ayudar a los niños impactados por el abuso, incluyendo

Tic-Toc se trata de un programa de doce semanas que asiste a las víctimas de abuso sexual en las edades de 4 a 18, a los padres, cuidadores y hermanos no abusadores. Los grupos semanales para los niños victimizados incluyen temas sobre cómo manejar sentimientos incómodos, habilidades comunicativas efectivas, estrategias para evitar ser víctimas nuevamente, y más apoyo de los pares. Debido a que el abuso sexual infantil impacta a  toda la familia, se proveen grupos por separado para los padres y hermanos para ayudar a tratar sus necesidades especiales, brindar educación y ofrecer apoyo.  Se puede recibir cuidado de niñera para los niños menores de cuatro años. Los grupos se ofrecen en una serie de lugares a fin de cubrir las necesidades de las familias urbanas y  rurales.

Apoyo Psicológico Individual y Familiar está disponible para tratar las necesidades especiales de los niños. Puede que algunos niños no tengan las habilidades sociales y grupales requeridas para el proceso grupal  normal, o estén activamente involucrados en un proceso legal (en cual caso los fiscales a menudo desalientan  el tratamiento grupal). El tratamiento psicológico individual puede durar de tres a seis meses  y está diseñado para brindar más terapia intensiva hasta que el niño esté listo a participar en los servicios basados en el grupo. Luego los niños pasan al grupo según  se estime sea apropiado. Los niños impactados por el abuso y otros delitos violentos son aptos para este servicio gratuito.  Llame a la Directora para más información o para determinar la aptitud. 
Grupos de técnicas saludables de contención y habilidades sociales son grupos psico-educativos de diez semanas para niños con historias de abuso o trauma  (abuso físico, abuso sexual, abuso emocional  o abandono y haber sido  testigos de violencia doméstica). Se tratan temas importantes incluyendo: el aprendizaje de técnicas de contención y enfrentamiento para manejar sentimientos abrumadores, la identificación de conductas abusivas, el planeamiento para la seguridad, y la auto imagen creciente. Los grupos se ofrecen tanto en el local del Centro de Estímulo y Cuidado Familiar y en organismos comunitarios  y/o instituciones según recomendación o las necesidades de los clientes.   
Servicios de Manejo de Casos están disponibles para los niños y las familias según se necesiten a fin de ayudar a conectar a las familias con otros recursos necesarios.

Todos los servicios de tratamiento por abuso son gratuitos y se brindan bajo la supervisión de un trabajador social  matriculado.         

¿Por Qué Elegir un Centro de Estímulo y Cuidado?

El Centro de Estímulo y Cuidado Familiar es la única institución en el área del Norte de  Kentucky que brinda servicios especializados gratuitos a víctimas infantiles  del abuso  y a  los miembros de sus familias.   Nuestro personal es experto en  el trabajo con las familias impactadas por el abuso.  Todos los servicios se brindan  bajo la supervisión de un trabajador social  matriculado.  Puede que los psicólogos privados estén preparados para brindar terapias a estas personas, pero sus honorarios son a menudo muy altos lo cual es una barrera para la participación.  Aún  así, no hay oportunidad para la terapia y el apoyo grupal, tan importantes para las familias impactadas por el abuso infantil  que necesitan saber que no están solas.
¿Qué tipo de tratamiento psicológico es el adecuado para mi hijo?

 Su hijo es único, y no hay enfoque que pueda juntar a todos por igual. Nuestro personal se reunirá con usted  y su hijo o hija para determinar sus necesidades, y recomendar los servicios más adecuados.  La terapia grupal  brinda ventajas para muchos niños/as y sus padres porque reduce el aislamiento y ayuda a superar  los sentimientos de culpa  y vergüenza. Le ayuda a que usted comprenda que no está solo/a, y puede ser vital  para la construcción de una red de apoyo.  La terapia individual puede ser más apropiada para su hijo/a, especialmente si usted necesita  un servicio más inmediatamente o está activamente involucrado/a en un caso penal.  Los servicios de manejo del caso y las habilidades sociales pueden aumentar la terapia de su hijo/a  y responder a otras necesidades familiares.  Muchos/as niños/as reciben una combinación de servicios.    
¿Por qué la terapia es tan importante? El Abuso Infantil puede acarrear efectos desbastadores a largo plazo si no se lo trata. El no darle importancia a los efectos del abuso infantil o simplemente  tratar de olvidar el abuso puede resultar en una vida entera de desdicha  y conductas enfermas.                     Éstas pueden incluir        : 
· Desorden de Estrés Post Traumático

· Depresión, ansiedad o ideas de  suicidio
· Ansiedad  sexual y desórdenes sexuales

· Baja autoestima  y mala imagen corporal

· El uso de conductas no saludables, tales como el abuso de alcohol, drogadicción, automutilación, provocación de vómitos y purgas, a fin de enmascarar emociones dolorosas relacionadas al abuso                                      .

…Referencias SelectasCollings, S.J. (1995) Los efectos a largo plazo de las formas de contacto y no contacto de abuso infantil en un grupo muestra de hombres universitarios.          Abuso Infantil y Abandono, 19, 1-6   

La semana pasada estaba sentada a mi mesa de comedor y observaba mi calendario.  Me día cuenta que sólo quedaban unas pocas semanas del TIC TOC.  No me da vergüenza afirmar que se me llenaron los ojos de lágrimas.  Este grupo ha sido lo único a lo que me he podido aferrar para apoyo. Varias veces he sentido como que no podría aguantar  otro día más y me consolaba con saber que faltaba poco para mi  próxima reunión en el TIC TOC.  Es un alivio poder hablar con otros que puedan identificarse con lo que le está pasando a mi familia.  Cuando el abuso sexual  ocurre en tu familia  te sientes como si  estuvieras totalmente sola en  otro planeta con nadie con quien hablar  o llorar.  Si necesitas un hombro sobre el cual apoyarte y llorar, debes saber que TIC TOC está allí para ti.  También mi hijo ha esperado con gran alegría sus reuniones de los lunes en la noche.  Pienso que le han devuelto un sentimiento de seguridad y autoestima.

                                                  Rachel  B., Madre TIC TOC   
         El personal del Centro de Estímulo y Cuidado Familiar (FNC) puede estar disponible para brindar entrenamiento y/o consulta profesional a escuelas, iglesias, centros de cuidado infantil, medios de comunicación masiva, y otras instituciones.  Típicamente, los servicios se ofrecen  a un costo nominal pero  pueden ser gratuitos según la necesidad.                                         .                                                        

Para mayor información por favor comuníquese con el                                        :              

                      Director of Treatment Services 

                      Director de Servicios                                                                                    (859) 525-3200,       extensión   21                 o  
Visite nuestro sitio web en el www.familynurture.org para mayor información sobre abuso infantil y los mejores recursos para ayudar a su familia.   Centro de personal del FNC                 
